



В Правобережном районе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве

Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания 22-летнему жителю города Беслан предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 сентября 2017 года примерно в 14 часов в селении Хумалаг Правобережного района у ворот одного из частных строений между обвиняемым и ранее ему знакомым 43-летним жителем селения Брут произошел конфликт, связанный с тем, что в 2009 году мужчина совершил ДТП, в результате которого скончалась родная сестра обвиняемого. Действуя умышленно, обвиняемый стал избивать своего обидчика, нанося удары руками и ногами в область лица и туловища. Затем посадил потерпевшего в машину и поехал по направлению в город Беслан. По пути следования от полученных телесных повреждений мужчина скончался. Пытаясь отвезти от себя подозрение в совершении убийства, обвиняемый приехал в лесной массив, расположенный в Ардонском районе республики, где скинул тело потерпевшего в канаву и скрылся.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственно-оперативным мероприятиям обвиняемый был задержан. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1172024>